
Propozice
Tábor pro rodiče s dětmi v Chorvatsku

PAKOŠTANE



Služby
Cena zahrnuje: 

ubytování v Apartmánech a Studiích (2–4 lůžkové pokoje) v penzionech
Jasminka, Marije, Anna, Nico, Nataša  
stravování formou polopenze - táborová strava

vydatná snídaně
teplé večeře

doprava autobusem
animační program pro děti

Cena nezahrnuje: 
cestovní pojištění (zahrnuto pouze v případě dokoupení v rámci dodatkových
služeb)
obědy – možnost doobjednat na místě vždy den předem, cena cca 150-200
Kč dle druhu jídla (v nabídce polévka a hlavní jídlo - dětské/dospělé)
výlety do vzdálenějšího okolí



Stravování
Stravování:

začíná večeří v den příjezdu do Pakoštane 
končí snídaní v den odjezdu domů

Strava bude podávána ve venkovní jídelně v penzionu Jasminka. První den se
dozvíte, u kterého stolu budete sedět a toto místo pro vás bude připravené celý
tábor a nelze ho měnit.
Při vyšším počtu klientů jsou vytvořeny dvě skupiny, které jsou po celou dobu
pobytu stejné. Orientační časy jídel jsou následující:

Snídaně 1. skupina v 8:15
                      2. skupina v 9:00

Večeře 1. skupina v 18:15
                    2. skupina v 19:00
Konkrétní zasedací pořádek, rozdělení skupin a přesné časy jídel budou
upřesněny na místě. 



Snídaně jsou formou bufetu (šunky, salámy, sýry, pomazánky,
párky/toasty/vajíčka, pečivo, křupky, koláč, ovoce a zelenina, káva, čaj, mléko) a
večeře je servírovaná. V nabídce je vždy jedno jídlo - většinou maso s přílohou (v
minulosti např. kuřecí maso na houbách, vepřový guláš, kuřecí maso po srbsku,
knedlo-vepřo-zelo, kuřecí plánek na přírodno…).
Každý den bude také možnost si doobjednat oběd na další den (v nabídce je vždy
jedna polévka a jedno hlavní jídlo - jak dětská, tak plná porce). Více informací k
obědům obdržíte až na místě. Předpokládaná cena je 50 Kč za polévku a 150 Kč –
200 Kč za hlavní jídlo (v minulosti byly v nabídce např. lívance, řízek, smažený sýr,
tortilla, kuřecí maso s přílohou, kuře na paprice…). Oběd nebude možné si
objednat v pondělí, kdy je „sanitární den“ personálu. Na obědy lze jít také do
blízkých restaurací a hned na pláži jsou pekárny s různými druhy čerstvého
slaného i sladkého pečiva.



Všechna jídla jsou připravována v českém táborovém stylu, na který jsou děti
zvyklé.
V tomto středisku bohužel není možné zajistit diety.
V restauraci platí přísný zákaz vynášení jakéhokoli nádobí kdykoli v průběhu
pobytu a jídla při snídani. Stejně tak je přísný zákaz vynášet nádobí z ubikací
na pláž.

Ve vile Jasminka bude k dispozici pro všechny klienty bar (alko i nealko nápoje,
káva…), kde je možné si založit účet na pokoj. Pro informace o celkovém
sortimentu a cenách je potřeba na baru požádat o nápojový lístek. Účet se platí
na konci pobytu a dá se platit hotově v českých korunách či EUR, případně
okamžitým bankovním převodem. Platební terminál bohužel není k dispozici.



Ubytování
Penziony jsou vybaveny chladničkou, vařičem, kbelíkem, odpadkovým košem, kuchyňskými
potřebami, povlečenými polštáři, dekami a prostěradlem na přikrytí. Všechny pokoje jsou
vybaveny klimatizací. Ubikace se během pobytu neuklízí. Zároveň je potřeba si nakoupit vlastní
toaletní papír. Při příjezdu je poskytnuto pouze omezené množství na první dny.

Předání pokojů k ubytování bude možné v den příjezdu kolem 14,00 hodiny.
Uklizení a opuštění ubikací je nutné v den odjezdu do 9,00 hodin. Zavazadla při příjezdu i
odjezdu jsou pod dohledem personálu ve společných prostorách penzionu Jasmínka, cennosti
si můžete uložit u majitelky CA.

Více informací o ubytování naleznete na stránkách CA https://caivdaro.cz/

Přímo v Pakoštane je k dispozici banka, pošta, supermarkety, ambulance, lékárna, zlatnictví,
cukrárny, bary, restaurace a stánky s občerstvením, tržnice. Doporučujeme si zajistit dostatečné
množství hotovosti - mnoho služeb je dostupných pouze za hotovost. Informace o městečku
Pakoštane a okolí můžete najít na stránkách https://caivdaro.cz/info.html.

https://caivdaro.cz/
https://caivdaro.cz/info.html


Program
Animační program bude zajištěn od neděle do pátku s vyjímkou středy, a to v těchto časech:

10,00 – 12,00 hodin 
14,30 – 17:30 hodin.

Ve středu bude probíhat pouze dopolední program.

Sraz na program bude vždy před penzionem Jasminka (nebude-li na místě domluveno jinak).
Program bude probíhat na terase Jasminky, na pláži u moře a dětském hřišti. Děti se mohou těšit
na různé hry, soutěže, mini disco, výtvarku…

Na začátku programu děti dostanou kšiltovku. Bez této kšilotovky není možné se účastnit
jakéhokoli animačního programu.
Děti na program předávejte vždy osobně, namazané opalovacím krémem, s pokrývkou hlavy, s
lahvičkou plnou pití a s plaveckými pomůckami.
Na odpolední program doporučujeme dát dětem svačinu.
Po programu je potřeba si děti osobně vyzvednout, pokud se nedohodnete s hlavním
vedoucím jinak.



Odpovědnost:
Sdružení upozorňuje, že tábor pro rodiče s dětmi u moře je rodinný pobyt neboli pobyt rodičů s
dětmi se zábavným programem pro děti, tedy odpovědnost za děti mají po celou dobu pobytu
výlučně rodiče. Vedoucí přebírají zodpovědnost jen v případě, že je mu dítě osobně předáno.
Prosíme rodiče, aby si své děti pečlivě hlídali, zejména u moře, které je vždy rizikové. Děti musí být
schopné začlenit se do kolektivu a dodržovat řád animačního programu (neodbíhat, kdy se mu
zachce, respektovat vedoucí apod.).

Používání mobilních telefonů a tabletů:
Prosíme rodiče, aby respektovali zákaz používání mobilních telefonů a tabletů u dětí během
stravování.
Zároveň Vás žádáme, abyste zvážili, zda je nutné, aby děti používaly mobilní telefony či tablety v
prostorách, kde si ostatní děti hrají. Rádi bychom předešli situacím, kdy jedno dítě sleduje zařízení
a kolem něj se shromažďují další děti, které se místo společné hry začnou dívat na obrazovku.
Chápeme, že děti jsou zvyklé využívat mobilní zařízení během odpočinku. Pokud si budou chtít
takto odpočinout, prosíme, aby tak činily především na svých ubikacích. Naším cílem je podpořit
společné hry, komunikaci mezi dětmi a aktivní trávení času. Pokud by Vaše dítě potřebovalo
zabavit nebo by se chtělo zapojit do nějaké aktivity, může se kdykoli obrátit na některého z našich
vedoucích, kteří si s dětmi rádi popovídají nebo s nimi něco zahrají.



Na co nezapomenout:
Doporučený seznam věcí: 
… kromě běžných věcí na dovolenou

plavky
boty do vody!!!!! – vstup do moře je převážně oblázkový
osušky a ručníky (nejsou na pokojích)
krémy na opalování, sluneční brýle, pokrývky hlavy
lékárničku (nezajišťuje spolek), repelent a Fenistil
kolíčky
podložku na ležení na pláž (na pláži se dá objednat lehátko za cenu 10 EUR/den)
polštářek a dečku do autobusu
hygienické potřeby
doporučujeme větší plážovou tašku na přenos věcí na pláž a zpět do penzionu + dětem batoh
a lahvičku na pití
doporučujeme stan na pláž - na pláži není moc míst se stínem
rukávky či jiné pomůcky pro děti do vody příp. i na šnorchlování, míčky do vody, oblíbenou hru
jar, utěrku, houbičku na mytí nádobí
toaletní papír (dá se koupit na místě v supermarketu)



Dále si na program prosím přivezte:
světlé jednobarevné tričko na pomalování
průkazovou fotku
penál s pastelkami, fixkami, lepidlem, nůžkami…
sklenička od přesnídávky s víčkem (čistá, bez etikety) a oblíbená postavička/zvířátko



Výlety
V průběhu tábora je možné si zakoupit také výlety – v těchto dnech se posouvá večeře na dřívější
čas (je možné si ji ve vlastní krabičce odnést a sníst později) a je možné, že se upraví i časy
animačního programu.

V nabídce jsou:
výlet lodí do Biogradu s vyjížďkou na delfíny, cena je 28 EUR dospělý, dítě do 6ti let 19 EUR (v
ceně je pití na lodi)
výlet autobusem do Zadaru na západ slunce a vodní varhany, cena je 15 EUR/osoba 
výlet autobusem do Šibeniku – prohlídka města, cena je 18 EUR/osoba
„druhá večeře od pana domácího“ – grilovaná místní ryba, cena je 15 EUR/osoba.

Více informací k výletům se dozvíte na místě. Výlety jsou samozřejmě dobrovolné a organizuje je
přímo CA IVDARO.



Další informace
Hlavní vedoucí nefunguje na táboře jako delegát. Pokusí se Vám v případě potřeby pomoci, ale
naši vedoucí nejsou proškolení na pozici delegáta, jak je možná znáte z jiných dovolených
komerčních cestovních kanceláří. Hlavní vedoucí se stará zejména o zábavný program pro děti a
dále o drobné provozní záležitosti a potřeby oprav a výměn (např. žárovka). Hlavní vedoucí
nezajišťuje např. zdravotní péči, ani doprovod k lékaři či na výlety.

Škody: Každý účastníky odpovídá za případné škody způsobené jím v apartmánu a penzionu.
Škody budou zaplaceny přímo účastníkem na místě.



Váha vašich zavazadel na dvoučlennou rodinu je max. 18 kg. Prosíme klienty, aby si nebrali objemná a
neskladná zavazadla. Může se stát, že přetížený autobus bude při kontrole váhy navrácen zpět. V žádném
případě nebudou naloženy a přepravovány balené kartony nápojů.
Během přepravy je zakázáno konzumovat alkoholické nápoje ve větším množství. Klienti v podnapilém stavu
nebudou přijati k přepravě, popř. z ní budou vyloučeni, a to bez jakýchkoliv nároků na vrácení zaplacených
peněz.

Informace k odjezdu a návratu

V autobuse je předem stanoven zasedací pořádek, který není možné v průběhu celé akce měnit.
Pokud máte přání ohledně místa k sezení nebo byste chtěli sedět s konkrétní osobou, informujte o
tom prosím svého hlavního vedoucího s dostatečným předstihem.

Na místo je zajištěna autobusová doprava. U/do autobusu prosím mějte připraveno:
podepsané bezinfekčnosti za všechny zúčastněné osoby
platný cestovní doklad (cestovní pas nebo občanský průkaz)
nezapomeňte pití a jídlo na cestu 😊 (stravování začínáme večeří v den příjezdu a končí
snídaní v den odjezdu)



Praha:
odjezd: v 18,30 hodin z Prahy 18 od metra Letňany (Autobusové nádraží Letňany, 2. nástupiště –
přední část, bez provozu pravidelných linek)

spojení k místu odjezdu:
bus – zastávka Letňany, autobusy č. 110, 136, 140, 158, 159, 182, 185, 195, 201, 209, 302, 351,
375, 376, 377, 378
metro – zastávka Letňany (linka C)

Informace k odjezdu a návratu
Noční klid je od 22,00 – 7,00 hodin. V tento čas máte právo sklopit svou sedačku. V jinou dobu
pouze po dohodě se spolucestujícími za vámi.
Po cestě se dělají pravidelné zastávky (cca po 4 hodinách). V době těchto zastávek musí být z
bezpečnostních důvodů autobus alespoň částečně osvětlen a jsou hlášeny důležité informace, a
to i v době nočního klidu. Řidiči v průběhu cesty také obvykle pouštějí film pro zabavení.



Praha - výstup z metra:
Správný výstup z metra je vyznačen žlutou šipkou. K němu se z metra dostanete projitím mezi
obchodem s papírnictvím PAPER DOT a pekárnou, označeno červenou šipkou a dále kolem Second
handu.



Brno:
Máte-li zájem nastoupit v Brně, prosím o nahlášení Vašemu hlavnímu vedoucímu. Nástupní místo je
Avion Shopping centrum, benzínová pumpa OMW. Nástupní čas počítáme ve 21,30 hodin.

Vlastní doprava:
Pokud máte v plánu jet sami autem, nahlaste to prosím včas hlavnímu vedoucímu, abychom Vám
mohli zajistit parkovací místo u ubytování.

Návrat:
Návrat do Prahy v brzkých ranních hodinách (záleží na dopravní situaci směrem do Pakoštane, kam
autobus přiváží nové klienty, pak musí autobus dělat devítihodinovou pauzu a po ní je náš odjezd -
pro představu v minulém roce byl příjezd do Brna v 2:30 a do Prahy v 5:50). Opět Vás můžeme
vysadit i v Brně. 



V případě dalších dotazů kontaktujte hlavní vedoucí vašeho turnusu.
1. turnus (17. 7. - 26. 7. 2026): hlavní vedoucí Bára Kašíková - tel. 602 933 180
2. turnus (14. 8. - 23. 8. 2026): hlavní vedoucí Klára Dupáková - tel. 607 912 678

Veškeré administrativní dotazy či organizační před zahájením tábora stále prosím řešte přes
administrativu našeho spolku (email: info@detibezhranic.cz, tel. 602 933 180) nebo s
koordinátorkou (email: trdy@detibezhranic.cz).
 

Kontakt
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